Karepuna ®aiin

IINCBMA KOTA JJATUTYIECA

From: Latitudes

To: Masya

Sent: Tuesday, February 6, 2007 11:35 PM

Subject: no subject

Hoporas Macs! BeposiTHo, Tl OyzAellb yIUBJICHA, OIYYUB 3TOT IOKHBIM MPUBET OT HE3HAKOMOT'O
aJpecanTta, HO MOBEPh — HAMEPEHbS MOM YHUCThI U BIIOJIHE MCKPEHHU, MOCKOJIbKY SIBIISIIOT COOOM
BCEro JIMIIb OOMEH BIEYATICHUSIMH, a HE TO, YTO Thl JlyMaellb, MO0 BPsA JU Mbl KOrjaa-HUOYAb
BcrpetuMces. S, ppokuil KoT Jlaturyzec, mpoXKUBaK0 3a THICAYM KHIOMETPOB OT TBOETO J0Ma, H
coBceM HUYero He 3Hato o ropoje Cankr-IlerepOypre, kpome TOro, 4To TaM OY€Hb XOJOJHO U
Ka)KJasi KOIIKa YYUT PYCCKUH s3bIK. 371ech, B oTene «Radisson Sas», ma Gepery Ilepcumackoro
3aJIiBa, PyCcCKasl peub CIBIIIUTCA MOYTH €KE€YacHO, MOATOMY SI UMEI0 BO3MOYKHOCTh IIPAKTUKOBATH
moii Russian language. Hazmetoch Ha TBOI CHHCXOAMTEIBHOCTH K MOHMM JIMHIBHCTHYECKUM
YIPAKHEHUSIM :-)

Urak, s npeacraBuwics — naJibMOBbIM KOT Jlatutyzgec. XoTs, €Ciu 4ECTHO, TBOSI XO35MKa, TOCIOXKA
®aitn, HasbBaeT MeHs Jlomtuk. Ho s He oOwmxkarock. B koHIlE KOHIOB, Kakas pasnuna? s
OOBIYHOTO KOTHKA WMS HE WMEET 3HA4YCHHS, S W Ha «KUC-KHUC» OTKIUKAICh C OOJBIIUM
yIoBOJIbCTBUEM. Jlpyroe aeno Tol — BaHCKas koirka Macs. ['oBopsT, Tel 3Be31a, 1 10 deBpans Teds
MOKAXYT TI0 TEIIEBU30PY. A €Ille TOBOPSAT, 4TO y TeOs Oenasi mymicTast mepcTka, U Thl — 0, yxKac! —
HOCHIIIb KaKOW-TO oleHHUK. XoTen Obl g 3T0 BuAETh! Bmpouem, omelHUK HE caMoOe TIaBHOE.
Bonwiie Bcero Ha cBete MHE OBl XOTEJIOCh YBUACTH CHET... Pacckaxu, Kakoi OH Ha BKYC, U KaK ThbI
TaM CyIIEeCTBYyelb, B -25? He Mep3HyT 1u TBOW Jamku, U BOOOIIe: rae Thl cnuiib? S, kKak HH
CTpaHHO, YCTpOWJICA MNpsSMO Ha NaJbMe, a €ClIu UAET N0XIb, OapmeH AOy Caud paspemaer
HOUeBaTh y ceds moa croiikoil. Kak Buauiib, He 04eHb-TO 5 puBepeuB. K mpuMepy, Ha 3aBTpak
eM KoJibacy ¥ GaHaAaHOBBIM HOTYpPT. A IO BBIXOAHBIM — CBEXKYIO PHIOY B OOJIBINON TOy00id Tapemke.
Ee mHe maroT 3a xopoiee moBeaeHue. A 4TO IpeAnoyuTaciib Thl? S crbllliai, BaHCKHE KOILIKH
OYEHb KaIPHU3HBI.

A eme s mo0m0 HaOmoAaTh 3a TypuctamMu «Radisson Sas», ocobeHHO 3a aAeThbMH. MajeHbKHE
YEJIOBEUKH OECIPEPHIBHO WUTPAlOT B «IO30BU KOTa» M CTPOAT TECOUYHBIE 3aMKHU y Kpas BOJIHBI.
[Tonyuarorcs nenbie ropoja AJis MaJlbMOBBIX KOTUKOB. MOKHO T'yJISITh U JJaXK€e 3arJIsIbIBaTh BHYTPb.
Kcratu, psiiom ¢ oTenem y Hac mopT. ITO TOXKE TOPO/JI, TOIBKO JKeIe300€TOHHBIN, CO MHOKECTBOM
BCAKUX KOHCTPYKIIUI MOABEMHOT0 CBOMCTBA. Kaxkaplil 1eHb TyAa MpHOBIBAIOT OrPOMHBIE KOpabiu
B Pa3HOLIBETHBIX )yiarax, u s, MpeJcTaBb cede, MX BCTpeyaro.

ITo mpaBne TOBOPsI, MHE, KOHEYHO K€, XOUETCsl IPOU3BECTH HA Te€Os BIIeYaTIIEHUE, TOJIHKO BOT Kak?
Oco0bIx mocTHXEHUH MTOKa HeT. Pa3Be uTo Hamia 1ocka rmovera, re, B TOM YUCIE, KpacyeTcs U MOs
Becenast Mmopaouka. Ecnu Gapmen A0y Caud emie pa3 MeHs CHUMET, MONPOITY OAHY (OTKY s
Te0s1, Macsi. A TBO1 p030BBIif HOCHK BCE-TaKU HAACIOCh yBUACTH 10-T0 1o KaHany «KymbTypa».*
By 310poBa, mpUSTHBIX TeO€ CHOBUACHUA, €CITU JTOKHUIIBCS CIATh.

Bcerna TBOM,

MaJIbMOBBIN KOT Jlaturyznec

p.s. mumu Mue: info.sharjah@radissonsas.com

wm OAD, Illapmxa, otens «Radisson Sasy, mispkHbIH 6ap, Koty JlatuTtynaecy

*10 deBpans komky Macto nokaszanu o TV B nepeaaue «KTo B JoMe X0O3sIHH»
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